
ATA DA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA (47ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
QUARTO (4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e seis minutos (9h26min), do dia seis de
junho do ano de dois mil e vinte e quatro (06.06.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Quadragésima Sétima (47ª)
Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a declarou aberta sob a
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
FABRÍCIO ROSA para ler um trecho bíblico e, em seguida, convidou o
Vereador JUAREZ LOPES  para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelas Vereadores: ISAÍAS
RIBEIRO – Presidente em exercício;  JUAREZ LOPES - 1º Secretário em
exercício; e ANSELMO PEREIRA - 2º Secretário em exercício. No
Expediente foram lidos os seguintes documentos: Ofício nº
261/2024 - Mensagem nº 30/2024 do Gabinete do Prefeito,
que encaminha Veto nº 33, de 22 de maio de 2024, que veta
parcialmente ao Autógrafo de Lei nº 59, de 25 de abril de 2024, de
autoria do Vereador Isaías Ribeiro, que altera a Lei Municipal nº 9.936, de
4 de novembro de 2016, que dispõe sobre o Programa de Equipagem de
Praças, Complexos Esportivos e Logradouros Públicos com Mobiliário
Urbano Adaptado às Pessoas com Deficiência no Município de Goiânia e
dá outras providências. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 11/2024, de
autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que concede licença por
interesse particular ao Vereador Elson Vandes de Souza, para tratar de
assunto de interesse particular, por cento e vinte um (121) dias, a partir
de 10 de junho de 2024. Às nove horas e cinquenta minutos
(9h50min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. O Vereador PAULO MAGALHÃES utilizou a
Tribuna. Apresentaram matérias: BILL GUERRA, requerimento



endereçado à AMMA; ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei que institui
diretrizes para criação do Programa Patrulha da Pessoa Idosa no
Município de Goiânia; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados
à SEINFRA, à COMURG e à SMM; WILLIAN VELOSO, requerimentos
endereçados à COMURG, à SMM, à SEPLANH, à AMMA, à SEDHS, à
PM/GO e à SEINFRA; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à COMURG, à SMM e à CMTC; AAVA SANTIAGO ,
requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Sessão Especial em Homenagem aos 25 anos do Festival
Internacional de Cinema e Vídeo Ambiental (FICA) e solicita a
disponibilização de serviços para audiência pública externa); SABRINA
GARCÊZ, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando
a realização de Sessão Solene em Homenagem aos 20 anos da ONG
Movimento e Ação Instituto) e à SEFIN (requerendo o pagamento do piso
de 3,62% aos Professores); SANDES JÚNIOR, requerimento endereçado
à SEINFRA; BESSA,  Projeto de Lei que dispõe sobre a denominação de
ciclovia; FABRÍCIO ROSA, requerimento endereçado à Presidência da
Casa (solicitando a realização de homenagem aos militantes
antiproibicionistas); LÉO JOSÉ, requerimento endereçado à Presidência
da Casa (solicitando a realização de homenagem aos Voluntários do Rio
Grande do Sul); e ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos
endereçados à SEINFRA  e à COMURG. Os Vereadores ANSELMO
PEREIRA, PAULO MAGALHÃES, KLEYBE MORAIS e DENÍCIO
TRINDADE solicitaram o registro em Ata das seguintes presenças
honrosas: Dra. Leila Araújo, professora da UFG e doutora em genética e
melhoramento de plantas; dos egressos da aludida Universidade; do ex-
servidor desta Casa de Leis, Nolberto Alves; e dos alunos do Programa
Politizar. Às dez horas e um minuto (10h1min), o Senhor
Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, passou
para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 103/2023,
de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que institui a Campanha de
Divulgação e Conscientização "Lixo Aqui Não", que dispõe sobre o
descarte de lixo e de resíduos no Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina
Garcêz, pela aprovação com substitutivo - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 105/2023, de autoria
da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que estabelece o percentual mínimo
de contratação no âmbito da Administração Pública Municipal, na forma
que especifica, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, com voto em separado pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão do Trabalho e Servidores Públicos . PROJETO DE RESOLUÇÃO



Nº 11/2024, de autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que
concede licença por interesse particular ao Vereador Elson Vandes de
Souza, para tratar de assunto de interesse particular, por cento e vinte
um (121) dias, a partir de 10 de junho de 2024. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção da
Resolução. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 117/2023, de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que condiciona a destinação de recursos
públicos para competições na forma que especifica, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia
Maria, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 223/2023, de autoria do
Vereador WILLIAN VELOSO , que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública do Clube Social Feminino e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Raphael da Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
236/2023, de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO, que institui no
Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de Goiânia do Dia e da
Semana Municipal de Combate ao Trabalho Infantil e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Bessa, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 68/2024, de autoria do Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
Associação Céu e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Bessa, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 75/2024, de autoria do
Vereador SANDES JÚNIOR, que fica obrigada a reserva de vagas de
estacionamento em estabelecimentos públicos e privados às pessoas
com Transtorno do Espectro Autista - TEA, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão das  Pessoas Portadoras de Deficiência e/ou Necessidades
Especiais. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 87/2024, de autoria do
Vereador WELTON LEMOS , que declara de Utilidade Pública o Instituto
Goiano de Arte, Cultura, Esporte e Educação - IGACE, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian
Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e



encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Foram aprovados os seguintes requerimentos : 2.220 e
2.418 do Vereador Bessa; 2.376 da Vereadora Kátia Maria; 2.424 do
Ve r e a d o r Romário Policarpo;  2.449 do Vereador Paulo
Magalhães; 2.508 a 2.511 do Vereador Fabrício Rosa ;  2.546 e 2.576
do Vereador Cabo Senna. Foi incluído em pauta e aprovado o
Requerimento nº 2.481/2024 do Vereador  Igor Franco. Sessenta e
cinco (65) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do
Regimento Interno. Três (03) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. A Vereadora
AAVA SANTIAGO esteve presente na Sessão  de maneira remota
(online). A Assessoria do Vereador THIALU GUIOTTI justificou a
ausência do Parlamentar, por meio de ofício. Às dez horas e
cinquenta e três minutos (10h53min) o Presidente, Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente sessão, convocando
outra para a próxima terça-feira, dia 11.06.2024, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxx
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